
ATA SESSÃO ORDINÁRIA 462° - 30/06/2023 

Ata da quadringentésima sexagésimo segundo (462º) sessão ordinária do 

primeiro período legislativo da décima nona legislatura (19°). Aos trinta (30) dia 

do mês de Junho de dois mil e vinte e três (2023) no Teatro D. Pedro II, no 

Município de Viçosa do Ceará, com início às dezenove horas (19:00hs). O 

presidente Ediomar de Carvalho, registrou a presença dos seguintes 

vereadores: Daniel  Nilson Sá Lima, Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel de 

Moraes Siqueira, Francisco Antonio Silva Cardoso, Francisco Edilson Nogueira 

de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, Francisco José Alves de 

Arruda, João Luiz Nogueira Pessoa, João Mamede dos Santos, José Océlio 

Brito Silva, Judite Ana de Brito  Fontenele, Manuel Alves de Sousa, Maria 

Lucinete de Sousa Brito. E uma ausência do vereador Giovani Araújo da 

Cunha. O presidente convidou o primeiro secretário Francisco Arruda para 

fazer a leitura da ata da ultima sessão. O presidente colocou a ata em 

discursão, sendo aprovada por unanimidade dos presentes (13 votos) e 01 

ausência do vereador Giovani Araújo da Cunha. O vereador Manuel Alves 

pediu pela ordem e falou que vossa excelência colocou na ordem do dia a 

indicação n° 011 disse que não tem nada contra essa indicação da vereadora 

Lucinete, é importante  e ressaltou que o Padre Vieira está precisando mesmo  

da recuperação das Lâmpadas, agora  a questão é  que protocolou nesta casa  

no dia 14 de  junho  a indicação  de N° 009 e a indicação de N°010 e vossa 

excelência  está passando por cima  deixando as 009, a 010  e colocando em 

pauta  011. E queria saber da vossa excelência aqui é de costume nesta casa  

seguir com os números  e sua  indicação N°009 indica ao prefeito  municipal  

recuperar. O presidente falou para o vereador que iria analisar. O vereador 

Manuel Alves pediu para concluir e disse ou se coloca a indicação N° 009 , 

indicação N°010  e a N°011  ou não se coloca nenhum,  disse que o presidente 

não pode passar  por cima de duas indicações  009, 010 e pular para 011 disse 

que está incorreto. O presidente disse que irá analisar e depois falará com 

vossa excelência e convidou o primeiro secretário para fazer a leitura das 

matérias do expediente, quais sejam: Indicação N° 011/2023 de autoria da 

vereadora Maria Lucinete- que indica, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

Francisco João Cardoso Filho, que seja feita a substituição de lâmpadas 

comuns para lâmpadas de LED, no distrito do Padre Vieira, do município de 

Viçosa do Ceará – Ce.  O presidente deu inicio ao pequeno expediente com 

tempo máximo de 5 minutos por ordem de inscritos o vereador João Luiz 

Nogueira que dispensou a palavra. Por ordem de inscritos. O vereador Daniel 

Lima faz um comentário sobre uma indicação feita pela vereadora Lucinete 

para a instalação de lâmpadas de LED em uma localidade chamada Padre 

Vieira. Ele destaca que a solicitação é louvável e menciona que o colega 

vereador José Océlio também reside nessa localidade. Mencionou também  

que já existem lâmpadas de Led instaladas nessa área, resultado de uma 

solicitação feita pela ex-vereadora Neide Brito, que é mãe do vereador José 



Océlio. O vereador também expressa sua surpresa em relação à demora na 

leitura e consideração de indicações anteriores, mencionando a reabertura do 

posto de saúde do Boqueirão dos Bitônios como exemplo. Ele menciona que 

as indicações feitas pelo vereador Manuel Alves (número 9 e 10) estão 

aguardando leitura há quase 15 dias, sem saber a data do protocolo. Em 

contraste, ele destaca que a indicação da vereadora Lucinete, protocolada no 

mesmo dia da sessão (30 de junho), já está sendo lida no mesmo dia. O 

vereador também menciona a obstrução na escolha do que deve ser colocado 

em leitura e pede mais empenho da vereadora Lucinete nas questões que 

ocorrem em Padre Vieira. Ele menciona uma visita recente à creche e ao 

anexo da escola de Padre Vieira, onde detectores de metais não foram 

identificados, e mencionou que a irmã da vereadora Lucinete, que é 

coordenadora pedagógica, se apresentou falsamente como diretora da creche. 

O vereador Daniel Lima ainda comentou sobre a indicação da vereadora 

Lucinete para a instalação de lâmpadas de LED, destaca a existência prévia 

dessas lâmpadas na localidade graças a uma solicitação anterior da ex-

vereadora Neide Brito. Ele expressa surpresa em relação à demora na leitura 

de indicações anteriores e menciona a falta de detectores de metais na creche, 

onde a irmã da vereadora Lucinete teria se apresentado erroneamente como 

diretora. O presidente Ediomar interrompeu e disse que vossa excelência  tem 

que falar o que está na pauta. O vereador Daniel Lima continuou sua fala e 

agradeceu a vereadora Lucinete. Ele pede a intervenção do presidente para 

enfatizar um ponto específico. O vereador mencionou que, em uma sessão 

anterior, o vereador João Mamede subiu à tribuna para agradecer ao prefeito 

pela implantação de iluminação LED no bairro São José. Ele destacou que 

essa questão não foi abordada na sessão passada, quando o vice-presidente 

Emanuel Siqueira elogiou o prefeito, mas não mencionou os assuntos incluídos 

na Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO). O vereador observa que é possível 

falar sobre qualquer assunto no pequeno expediente e registra que os 

vereadores devem seguir a norma regimental de falar especificamente sobre o 

que está sendo lido no expediente. O vereador menciona que o vereador João 

Mamede falou anteriormente sobre a instalação de luzes de LED no bairro São 

José e agradeceu ao prefeito, além de solicitar a recuperação de uma praça, 

que não foi atendida até o momento. Ele pediu atenção do presidente para que 

ele permita que outros vereadores, inclusive ele próprio, abordem assuntos fora 

do expediente, assim como foi permitido para outros vereadores. Ele solicitou à 

vereadora Lucinete que tenha empenho em suas atividades e menciona que a 

irmã dela se apresenta falsamente como diretora da creche. O presidente falou 

que o tempo do vereador acabou e pela ordem de inscritos contendo no 

máximo 5 minuto. O vereador Emanuel Siqueira elogia a vereadora Lucinete 

por uma indicação louvável relacionada à iluminação pública. Ele destacou o 

compromisso da gestão municipal, liderada pelo prefeito Franci Rocha, em 

atender essas indicações e levar a iluminação pública para diversas 

comunidades e distritos. O vereador reconhece o empenho do prefeito e dos 



vereadores anteriores que também fizeram indicações semelhantes. Ele 

ressaltou a importância de todos trabalharem em conjunto para promover o 

desenvolvimento em Viçosa do Ceará. O vereador incentivou os demais 

parlamentares a fazerem indicações e destaca o compromisso do presidente 

da Câmara em ler e encaminhar todas as indicações ao prefeito. Ele enfatiza 

que o verdadeiro compromisso da política é buscar a melhoria da vida das 

pessoas. O vereador também elogiou o prefeito Franci Rocha por atender até 

mesmo demandas simples, como consertar estradas, demonstrando 

sensibilidade em relação às necessidades da população. Por fim, ele 

parabenizou a vereadora Lucinete, o presidente da Câmara e a gestão 

municipal por trabalharem em conjunto para atender essas indicações e 

melhorar a qualidade de vida das pessoas, por meio da Secretaria responsável 

por essa demanda. A vereadora Maria Lucinete fez o uso da palavra e 

agradeceu ao vereador Emanuel pelos elogios e destaca a importância da 

indicação que fez relacionada à substituição das lâmpadas comuns por 

lâmpadas de LED no distrito Padre Vieira. Ela ressalta a necessidade dessa 

substituição, pois as lâmpadas de LED iluminam melhor e deixam o ambiente 

mais bonito. A vereadora mencionou uma indicação anterior da ex-vereadora 

Neide, mãe do vereador José Océlio, sobre as lâmpadas de LED no mesmo 

distrito, que trouxe resultados positivos. A vereadora disse que reconhece o 

trabalho do prefeito Franci Rocha em trocar as lâmpadas comuns por lâmpadas 

de LED no município, tornando-o mais bonito e iluminado, o que incentiva as 

pessoas a saírem à noite. Destacou que vários locais já foram beneficiados 

com essa iluminação e acredita que sua indicação será atendida, pois o 

prefeito tem o desejo de tornar o município cada vez melhor. A vereadora 

Lucinete mencionou a beleza da Avenida Delgada, que está bem iluminada, e 

enfatiza que o distrito Padre Vieira também ficará cada vez melhor com a 

substituição das lâmpadas. Agradeceu ao prefeito e pede a bênção de Deus 

para que ele continue trabalhando pelo desenvolvimento e pela melhor 

qualidade de vida de todos os moradores de Viçosa do Ceará. O presidente 

falou que ainda no pequeno expediente convidou o vereador Manuel Alves 

para fazer uso da palavra contendo 5 minutos. O vereador Manuel Alves 

dispensou a palavra. Então o presidente passou para o grande expediente no 

tempo máximo de 20 minutos o primeiro orador da noite. O vereador João Luiz 

Nogueira fez uso da tribuna durante uma sessão para abordar diversos temas 

e realizar cobranças tanto ao poder executivo quanto à presidência da casa 

legislativa. Ele agradeceu a presença de seu pai, que estava acompanhando a 

sessão junto com sua namorada. O vereador João Luiz Nogueira destacou a 

falta de manutenção das estradas e dos postos de saúde no município, 

mencionando sua visita recente aos locais. Ele ressaltou que, apesar de 

algumas áreas estarem bem cuidadas, como o bairro Padre Vieira, chamou a 

atenção para o desprestígio do posto de saúde dessa comunidade, 

evidenciando a falta de manutenção e deterioração do local. Além disso, visitou 

o posto de saúde do Juá, que está sem médico e com falta de medicamentos 



básicos, e ressaltou a necessidade urgente de reforma na creche e na escola 

do núcleo. O vereador expressou preocupação com a demora nas reformas e 

cobrou ações do poder executivo nesse sentido. Ele também mencionou a 

situação da creche do bairro Santa Cecília, que está funcionando 

temporariamente em uma casa pequena enquanto aguarda obras de reforma, 

as quais ainda não foram iniciadas. O vereador alertou sobre a possibilidade 

das obras no bairro Padre Vieira prejudicarem o ensino das crianças devido à 

limitação de espaço. Ele cobrou os vereadores aliados do prefeito que 

acompanhem as obras de perto para evitar possíveis problemas. O vereador 

criticou a seletividade nas indicações feitas na câmara, ressaltando que todas 

as proposições devem ser respeitadas e tratadas de forma correta, sem juízo 

de valor. Por fim, o vereador cobrou um cronograma de planejamento para a 

manutenção das estradas em todas as localidades do município, citando 

alguns lugares específicos que estão enfrentando problemas devido à falta de 

planejamento. O Vereador João Luiz Nogueira cedeu a parte ao vereador 

Manuel Alves que falou que aproveitando a oportunidade já que não foi lido a 

indicação 009 que trata exatamente a indicação pedindo ao seu prefeito que 

recupere a estrada vicinal ao do sítio do gavião há 7 anos não foi feito 

nenhuma manutenção que tem lá 18 famílias por não haver condição, o 

transporte escolar também não passa lá, então era isso a indicação que  

Acredita que não tinha nenhum problema sim lido a indicação, então desde já 

de agradeceu pela parte. O vereador João Luiz Nogueira parabeniza um colega 

vereador por uma indicação e critica a mesa diretora por não ter colocado a 

indicação para ser lida. O vereador também cobra mais visibilidade e 

divulgação de um projeto de isenção de iluminação pública para agricultores de 

baixa renda. Mencionou que o projeto foi proposto por um aliado do prefeito e 

pede para que o colega vereador cobre mais empenho da prefeitura na 

divulgação da lei. Além disso, o vereador relata sua visita ao hospital e 

menciona ter recebido mensagens sobre denúncias de violência obstétrica. Ele 

afirma que conversou com a direção do hospital para ouvir o outro lado, mas 

ressalta a importância de uma investigação adequada. O vereador aconselha 

as mulheres a registrarem ocorrências na polícia e no Ministério Público para 

que os casos sejam investigados. O vereador também menciona um aumento 

no repasse de verbas da prefeitura para a câmara municipal sem uma 

justificativa clara e pede explicações ao presidente da casa. Ele questiona para 

onde está indo o valor adicional de um milhão e meio de reais e expressa 

preocupação com a relação estreita entre a prefeitura e a câmara, afirmando 

que a dinâmica política atual entristece mas é a dinâmica da política. O 

presidente disse para fazer o uso da palavra ainda no Grande Expediente 

convidou o vereador Daniel Lima. O vereador Daniel Lima deu inicio suas 

palavras anunciando que a última sessão do primeiro período ordinário dessa 

legislatura ocorreu em 30 de junho. Ele informou que a Câmara entrará em 

recesso a partir do dia 1°, retornando às atividades somente em 31 de julho. 

Durante o primeiro semestre de 2023, o grupo de seis vereadores, liderado por 



Daniel Lima, atuou tanto dentro quanto fora da Câmara de Vereadores de 

Viçosa do Ceará. Eles defenderam incansavelmente os interesses do povo, 

enfrentando dificuldades, mas conseguindo trazer informações sobre a gestão 

do prefeito Franci Rocha e da própria Câmara de Vereadores. Disse que 

apresentaram indicações e requerimentos, alguns dos quais foram atendidos 

com demora, como o pagamento do piso nacional dos professores e a 

reabertura de uma unidade de saúde. O grupo de vereadores de oposição 

enfrentou restrições impostas pelo poder executivo para apresentar projetos de 

lei e destacou duas propostas em que se opuseram: o fechamento de escolas 

na cidade e a venda da água captada pelos poços perfurados pela prefeitura. O 

vereador Daniel Lima mencionou a atuação do vice-presidente da Câmara, 

Emanoel Siqueira, que não apresentou nenhum projeto este ano, apesar de 

agora ser aliado do aliado do prefeito. Também mencionou a descoberta de 

falsificação de documentos relacionados ao fechamento das escolas, 

envolvendo coordenadores e supervisores exonerados. Além disso, mencionou 

uma denúncia de falsificação de assinatura para beneficiar Emanuel Siqueira, 

que já foi confessada pelo próprio vereador. O presidente convidou o vereador 

Emanuel Siqueira para fazer uso da palavra com o tempo máximo de 7 

minutos.  O vereador Emanuel Siqueira fez o uso da palavra e expressou sua 

honra em retornar à tribuna da casa legislativa. Ele faz um pedido ao 

presidente para que o restante do tempo seja reservado para a próxima 

sessão. O vereador mencionou que não vai gastar seu tempo respondendo a 

críticas, fazendo uma referência à Bíblia e aos fariseus. Ele deseja falar sobre 

as transformações ocorridas em Viçosa do Ceará, afirmando que a gestão 

municipal tem realizado muitas obras no município. Mesmo os parlamentares 

de oposição estão tendo dificuldade em criticar a gestão. O vereador destaca o 

compromisso da gestão municipal, liderada pelo prefeito Franci Rocha, com o 

povo de Viçosa. Mencionou que a Secretaria de Educação recebeu 

reconhecimento pelas escolas nota 10. O vereador disse que reconhece os 

desafios da administração e menciona a falta de médicos no PSF de Juá, mas 

informou que um médico do programa mais médicos será enviado para atender 

lá. Ele enfatizou a importância de cobrar para garantir que os serviços públicos 

sejam acessíveis à população. O vereador encerra ressaltando o 

desenvolvimento importante que Viçosa do Ceará tem passado e sua 

contribuição nas conquistas como autor de projetos. Ele mencionou que 

atualmente faz parte da mesa diretora da casa legislativa e assina as 

proposições apresentadas por ela. O vereador destaca sua origem como filho 

de agricultor e filho de professora, reafirmando o respeito e a honra com que 

conquistou seu espaço. Mencionou que mesmo enfrentando acusações, 

recebe mensagens de solidariedade e cobranças, mas opta por não responder 

às pessoas que não têm respeito por ele. O presidente disse que não há ordem 

do dia. Convidou o vereador Daniel Lima para fazer o uso da palavra nas 

explicações pessoais com o tempo máximo de 5 minutos.  O vereador Daniel 

Lima falou sobre sua atuação parlamentar e licenças parlamentares. Ele 



afirmou ter um compromisso de campanha de beneficiar e atender aos 

viçosenses. O vereador explicou que não foi eleito sozinho, mas sim como 

parte de um grupo, somando os votos do partido. Mencionou que tirou uma 

licença em 2021 e pretende tirar mais duas licenças este ano, uma em agosto 

e outra possivelmente em novembro, para cumprir suas responsabilidades de 

representante dos professores e dos servidores do município. O vereador 

destacou que estará presente em uma sessão no dia 31 de julho e que seu 

trabalho continua em defesa do povo de Viçosa do Ceará, mesmo durante as 

licenças. Além disso, o vereador faz referência a visitas e fiscalizações 

realizadas em escolas e unidades de saúde. Ele relatou uma situação na 

creche do Padre Vieira, onde encontraram problemas como fezes e cupins no 

depósito da merenda escolar. O vereador menciona uma coordenadora que se 

apresentou falsamente como diretora, e ele solicita que as providências sejam 

tomadas contra essa usurpação de função pública. Ele também relata a falta de 

médico na unidade básica de saúde de Juá dos Vieiras e pede providências 

imediatas. O vereador comunicou à secretária de educação sobre a situação 

na creche e solicita a abertura de um processo administrativo disciplinar contra 

a falsa diretora. Ele também mencionou a necessidade de exoneração de uma 

servidora da ação social que estaria trabalhando em outra área, marcando 

consultas e realizando triagens. O vereador finaliza o trecho informando sobre 

sua licença a partir do mês de agosto. O Presidente Ediomar de Carvalho 

ressaltou que essa é a última sessão que se antecede o mês de junho, também 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar aqui com todos vocês,  

agradecer ao povo de Viçosa que me escolheu como vereador, agradecer o 

vereador Emanuel, vereador Francisco, vereador João bueiro, o vereador 

Toinho, vereador Edimar, vereadora Lucinete ,vereadora Judite e o vereador 

Zé océlio,  por ter escolhido como presidente, agradecer também aos demais 

que tem estado junto nesta casa é compartilhando conosco esse trabalho . 

Disse que é muito feliz de estar aqui com todos, independente de alguns que 

não estão,  respeita cada um de vocês e recebe os ataques como que se fosse 

doce apesar da minha diabetes ser alta, mas gosta muito de doce, falou  que 

fica pensando aqui seu Manuel que tem um respeito vossa excelência como 

pessoa como vereador, mas fica pensando que está provando do mesmo 

veneno que você provou algum tempo atrás, que o vereador atacava e 

vereador, fica pensando vossa excelência usa a tribuna e diz que aquilo que 

fala tem provas e fiquei me lembrando aqui daquilo que você fez contra o 

vereador Edinaldo e vereador Edimar que tem também meu respeito será que 

é verdade que coisa feia quem não já sofreu o ataque pelo vereador Daniel, 

pelo amor de Deus usar suas redes sociais vossa excelência se desculpou e 

aceito desculpa, porque tem medo até de fazer coisas sem papel porque sabe 

que vossa excelência tem hora que parece que explode e não sabe o  que  

acontece as sessões dessa casa aqui muita gente diz que não assiste que já 

está com medo, já estão lhe  botaram um apelido vereador, disse  que fica só 

calado não diz nada acha que cada um tem que ter sua opinião gostar de um 



partido, enfim mas nós temos ter respeito com esta casa e com os vereadores 

Ressaltou que só falta o vereador Edilson que  não provou do veneno do 

vereador, disse  que tem um respeito receber seus ataques com a maior 

simplicidade do mundo e tem o senhor lá em cima que irá pagar ou fazer o 

conhecimento de quem merecer, tem respeito a qualquer um dos senhores 

estou aqui para contribuir entende também não queria que aquela Câmara 

tivesse com essa demora, mas infelizmente as coisas não é do jeito que a 

gente quer do jeito que acontece o repasse daquela casa é 500 e poucos mil,   

disse  que  não pedi é de acordo com o desse  e o vereador Manuel sabe disso 

e quem já foi presidente ou quem ou quem já passou por uma gestão que só 

pode fazer o pagamento de uma obra principalmente quando é no setor público 

quando aquela empresa conclui aquilo vai lá tira foto, aqui paga eu 

sinceramente é uma das coisas que eu não queria era ter dado aquele negócio, 

mas estou, quem solicitou e quem recebeu é isso que acontece eu não,  jamais 

quero denunciar eu quero eu quero isso aqui uma paz todo mundo tem seu 

desejo de ser vereador ou ser deputado, prefeito presidente de Câmara, mas 

às vezes não é do jeito que a gente quer, mas assim não é parte para frente as 

coisas tem que partir para frente e o mundo passa rápido, passa o tempo 

passa tão rápido quando você acorda, nós estamos aqui por uma escolha 

daqui a um não faz nem 2 anos o povo vão  escolher de novo, então nós temos 

que deixar um legado uma coisa bonita com respeito, acha que não precisa 

tanto não precisa sinceramente eu não queria dizer isso fica calado para não 

comentar, tem medo de magoar algum alguma pessoa, porque queria que o 

público tivesse assistindo aqui fosse 500 pessoas 300 não depois tem só 

visualiza, mas acha tem 3 pessoas assistindo ou 12 acha, não tem disse que 

sente envergonhado por conta que  tem pessoas que não conseguem assistir a 

sessão. Falou que tem outro tema aqui colegas vereadores que o regimento diz 

que o recesso é do dia primeiro ao dia trinta de julho então sobrou o dia 31 o 

regimento diz isso então sobre o outro dia 31 no próximo dia 3 de agosto é a 

primeira sessão, então queria colocar em plenário se os senhores e senhoras 

querem fazer a sessão de 31 de julho porque a próxima é 3 de agosto, coloco 

no plenário para que os senhores e senhoras decidam se querem a sessão do 

dia 31 ou podemos fazer só do dia 3 de agosto, fica aberto aos senhores 

querem votar só dizer que concordam fica o plenário é soberano e o plenário 

faz escolhas, por mim se tiver 3 sessões eu ainda vinha. O vereador Daniel 

Lima disse ao presidente que  o plenário soberano não é questões omissas do 

regimento isso é uma questão regimental que vossa excelência deve cumprir, 

fazer cumprir o regimento eu não sou aqui, não estou aqui não sou líder essa e 

tem até um, sou integrante de um bloco  é só apenas eu, doutor Giovani não 

está presente então recomendo os colegas vereadores demais que são do seu 

grupo no entanto isso é uma questão regimental está escrito no regimento no 

artigo 112 elevações  bem lembrou isso  e o plenário só é soberana questões 

omissas e está claro no regimento e por excelência deve cumprir e fazer 

cumprir o regimento, então disse que não nem votar, vai se abster e deixar os 



colegas livres aí para obter manifestar porque é uma questão regimental, 

vereador Edilson diz o que sobre essa questão, o vereador Ednaldo. O 

Presidente falou que quem for a favor da sessão que aconteça no dia 3 de 

agosto se manifeste quem favor. O vereador João Mamede, Toinho,  Edimar 

Gabriel,  Vereadora Judite , Lucinete, vereador José Océlio  concordaram que  

a sessão ordinária será dia 03 de agosto. O vereador Edilson se absteve. O 

vereador Andrezinho, Manuel Alves, Ednaldo concordam para seja dia 31 de 

julho e o vereador Daniel Lima disse que dia 31 de julho de acordo como 

determina o regimento interno desta casa de acordo como determina o artigo 

112 do regimento interno e gostaria que ficasse consignado ata essa que  

discuti anteriormente é caso dependendo da decisão de vossa excelência que 

fique constado na ata caso não tenha a sessão do dia 31 de julho, ela está 

sendo feita em desacordo com o regimento interno vereador Emanuel Siqueira, 

vereador Francisco Arruda que fique registrado em ata que o presidente desta 

casa colocou em votação é a sessão do dia 31 que constava em regimento e 

por conta que a próxima sessão era dia 3 de agosto a maioria dos vereadores 

concordaram que ficasse a sessão por dia 3 de agosto, o presidente da só 

então de vereadores que quiseram que 3 quantidades que se abstiveram já 

bem claro já  foi falado e vai constar em ata, já foi falado todo mundo se sim 

todo mundo sim  respondeu de acordo com aquilo que queria muito bem. Não 

havendo nada mais a tratar deu por encerrado a presente sessão e comunicou 

que  a próxima sessão ordinária será realizada no dia 3 de agosto do corrente 

ano e com fé em Deus na Câmara municipal, e eu Francisco Arruda, primeiro 

secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e discutida, será votada e 

assinada pelo presidente, primeiro secretário e demais vereadores presentes.     

 

 

 

 

 


